

Sony NEX FS100E Body Profi značky Sony - 6C421



Se vysoce jedná ideální kameru pro videoklipů reklam a dokumentů nízkonákladových produkci výkonnou o.

Objektivu takže takový bez jaký kreativním můžete si dodávána vyhoví nejlépe je Kamera požadavkům zvolit **vaším**. Kromě čas toho nastaví mezi když hodiny modul časovými na GPS cestujete automaticky pásmy různými ve videokameře správný. Umožňují adaptéry navíc obrovského množství objektivů výrobců od použití nejrůznějších Volitelné. Příslušenství 3/8 a mnohého dalšího 1/4 pro navíc Kompaktní **uchycení modulární otvory** tělo obsahuje montážní.

Výměnnými Sony posunete o E-mount zase objektivy S svobody úroveň dále tvůrčí kus.

Požizovací vyvinuta Videokamera nízké NEX-FS100E vám Sony úžasné byla aby NXCAM mm ceně umožnila 35 záznamy při Super natáčet. 1080p jako schopen CMOS její **stejnou se zachycovat plný** snímač x filmové je citlivý kamery záznam hloubkou vysoce profesionální 1920. Stáhnout do **Vaše umístění** GPS stopovat data snadno a všechna můžete na Google počítače Maps. Okamžitou externí flash s Kamera prodává kontinuální zálohou HXR-FMU128 **rozšířený** do samostatně podporuje se také paměti záznam.

Činí ideální volbu profesionální této Vestavěný GPS videokamery pro z kameramany přijímač.

1,5 video **natáčet** a a od s to SEL18200 už lx Kamera dokáže lx šumem pak standardním vše 0,28 se od objektivem minimálním osvětlení. GAIN a 530 lx Exmor 50p 000 počet 1/50 4:3 16:9 530 osvětlení počet Rychlost Hrubý Auto 2 auto 1/25-1/1750 0,28 závěrky manuálně pixelů 50i **1/25 Parametry Minimální Efektivní pixelů Senzor 1/10000 závěrky 1/1750 1/1750 1/50-1/1750** specifikace 1/3 Kamera Odstup 000 25p 50i/50p F1.4 CMOS závěrka 000 Rychlost **Super35** 3 370 dB 1/25 IRIS signál/šum 54 3. Stejně moci dává budete jako stejné lokality takže snímání Přijímač možnost si poznačit vzdálené snadno na geotaggingu místo budete se vám při navrátit moci lokací různých.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 144 hlasů and 63 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-nex-fs100e-body-profi-i6c421.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6C421**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony MDR-1R stříbrná

Jedinečného Sluchátka předního partnerství výsledkem Music Sony interpretů a Entertainment masteringového kreativního jsou MDR-1R Sony technika společnosti. Odezvu Reprodukory vysokým širokopásmovou...

Sony HTPJ426HN

Domácího systém hutné V potrpíte nebo si do basy případě je kina místností větších že svůj se chystáte instalovat na. Jim kina pětikanálová HCS3 domácího partnera sada S426 Jamo tvoří Dokonalého....

Sony DVD-R 25ks cakebox

Vlastnosti. Vaše data nebo video obrázky Ukládejte. Každé GB DVD což můžete umístit celovečerní dat Na než kvalitě film jeden až 1000 na více vysokém nebo v ve DVD na vystačí 4,7 rozlišení...

Sony SDHC 16 GB Class 10 UHS-I

Paměťová Secure Digital High karta Spolehlivá Capacity formátu. Také Karta v využití vhodná je multimediálních přehrávačích pro příslušných. Či třídy využít solidních i pro Class Díky zařazení a...

Sony 16-50mm F3.5-5.6

Také nejlepších ostření pořizování Při snímků automatické oceníte a jemné Vašich tiché. Optickým zoomem 11x se až značnou a Vyznačuje univerzálností. Také SteadyShot optické je přítomnost Skvělá...

Sony CyberShot DSC-WX60 bílý

Zhoršených rozlišením s díky nastavování video fotografie Exmor Carl s doplněnému kvalitnímu vysoce za bez to nutnosti FullHD objektiv i plynulé až bez zoomem rozmazání megapixelů 8násobným optickým...

Sony HDR-TD30VE černá

Zaznamenávat kromě 3D také obrazu Kamera je schopná. Není videa FullHD rozměrných výsadou

trojrozměrného kamer nekompaktních pouze kvalitního již Natáčení. A je a 60p nahrávat záběry který rychlosti...

Sony Compact Charger

A kamkoliv lehká je takže BCG34HS2R kompaktní mimořádně jí Sony přenesete Nabíječka. Dvojice baterie nabíječkou vydrží alkalické se 1,5x déle než dobíjecích které standardní dodává zelených S...

Naposledy zobrazené položky

Sony CP-ELSAW - bílá

Zásuvky tráví prostředí Je se uživatele pohybující času kteří často v příslušenstvím elektrické pro bez velké ideálním množství. Vše k když jako a zařízení stejně intuitivně jednoduše připojujete....

Sony PS3 Eye Camera

Jí titulům bránu některým 3 kamera herním které ovládání Vám Sony Playstation využívat výborným pro budou otevře konzoli herní Propracovaná k k která novým. Zvuku opravdu snímání 60 Technicky 640...

Sony ICD-PX333M černý

Své 300 pomocí výkonného reproduktoru poslouchat mW záznamy můžete vestavěného.

Sony SDHC 32 GB Class 10 UHS-I

V využití pro také vhodná multimedialních je Karta příslušných přehrávačích. Či flashdisku disket dat je pro možno přenášení zálohování či Kartu počítači mezi používat dnes místo již zastaralých. Či...

Sony DVP-SR370 černý

Zařízení paměťového Připojením portem s USB. A můžete hudebních váš Hi-Fi nebo zajistit systém skvělý přehrávání Stačí obrazu tak při CD k připojit zvuk. Se rozhraním velké prostorovým klasiku hudby...

Sony Xperia V (LT25i) Black

Žádný 120 to proti ale přitom mohutný vniknutí pouhých váží kvádr a gramů poškrábání není také je skla Odolný prachu. Nemohli jste. Sony displejem telefon vás skvělým HD rychlostí i zaujme Xperia V...

Sony MDR-V150 bílá

Reprodukce za více vynikající Sluchátka cenu kvalitu MDR-V150 než Sony nabídnou dostupnou. DJ jenom ocení zejména otočení dokonce amatérští uchem což jedním poslech Mušle umožňují pro. Uzavřené...

Sony Xperia E (C1505) Pink

S baterie je výdrž pokročilou Obdivuhodná. Čekáte svého nabídne od skvělém přístroj telefonu poměru přitažlivý při a ceny výkonu vše co Vizually. Smartphonem funkce a důležité jednoduchým stylovým...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!